

住在高层怎么逃生？ “气球”带你安全飞落！

合肥评选年度创业“金点子”，看看有哪些奇思妙想

如果让你坐在大巴车里，行驶在环巢湖大道上，一边让你赏着风景，一边让你吃着火锅，是不是很美？地震、火灾发生时，住在二十几楼的你可能来不及逃生了，但一个可以飞的气球直接带你“飞”出窗外，安全着陆，是不是很炫酷？这些不是异想天开，这都是合肥老百姓的创业“金点子”。

12月18日，合肥评选年度创业“金点子”，看看他们的聪明才智能否让你有所启发，或寻找到商机呢？

■ 李良生 王梅 记者 祝亮



模拟驾驶体验，练车可以不再辛苦

没有驾照又想体验开车；驾校排队等上车太辛苦；新手不敢驾车上路……模拟驾驶体验馆，将可以解决上述所有问题。

模拟驾驶又称汽车驾驶仿真，或汽车虚拟驾驶。模拟驾驶让体验者在一个虚拟的驾驶环境中，使其感受接近真实效果的视觉、听觉和体感的汽车驾驶体验。

模拟驾驶的虚拟现实系统，不仅可以模拟道路环境，如各类建筑、桥梁、隧道、水域、植被绿化等，还能模拟各种天气环境如早晨、中午、黄昏；大雾、下雨、下雪等。另外，虚拟现实系统（如中视典的VRP虚拟现实三维仿真平台）特有的高画质渲染技术，也使三维数字汽车原型设计成为了可能，使得汽车具有非常逼真的外观。对于一个开车新手来说，不怕出车祸，不怕交警过把瘾，是不是很爽呢？



肥皂变身胶囊 可揣口袋随身带

目前，市场上的洗手产品如香皂、洗衣液等，普遍存在难以携带等问题，而且块状肥皂在使用后有残留的细菌，容易造成二次污染。有没有一种产品能够解决这些问题呢？源于生活，高于生活，创业其实就是这么简单。“便携式胶囊肥皂”的创业者，成功把生活带进创业中。

“通过这些数据，项目以‘便携式胶囊肥皂’专利为突破口，推出系列产品。”创业项目书中介绍，他们推出了多款产品，其中有的可在酒店、宾馆、写字楼等公共场合使用；也有专门针对日常消费群体，像是白领、青少年等个人外出携带使用。其节约环保、定制性高、抑菌清洁、便携时尚等特点，将广受消费者喜欢。更难能可贵的是，该项目还有一个研发部门，在安徽农业大学产学研一体化优势支持下，着力于研发便携式胶囊农药等相关产品，主打简易、时尚的生活理念。



遇灾难高层咋办？逃生“气球”带你飞

在这次征集来的创业项目中，最令人叫绝的莫过于一种安全气囊装置。这不是简单的汽车安全气囊，而是可以带你“飞”的气囊。

这个气囊，平时要和氦气瓶、预警装置放在一起，才能起到作用。例如，当你住在几十层高楼上，遭遇地震或火灾，下楼逃跑肯定来不及了，这时候只要启动预警装置，给气囊充满氦气，再和自己捆绑好，就可以从窗户跳出去了，气囊可以让人飘浮在空中，适当放气就能实现慢慢着陆。

另外，这个安全气囊装置还可以安放在飞机上，一旦发生空难，让乘客和气囊、气瓶一起弹出，如同降落伞一样让乘客安全落地。



汽车风景餐厅，坐着汽车吃着火锅

汽车风景餐厅是啥样？不是餐厅里堆着一堆汽车，而是让客人换一种用餐环境，汽车餐厅提供独具特色的用餐场所，在用餐的同时给客人带来周边优美的风景，让客人感受到不一样的用餐模式带来的愉悦心情。餐厅不要太大的场地，一部中型客车，简约、主题式的装修风格，电话预约，私人个性化定制菜品，在用餐的同时，把客人送到指定地点，让客人用餐时欣赏到流动的城市美景或乡村风光。

据悉，在欧美国家，汽车餐厅已经不是新鲜事了。但在我国，汽车餐厅才刚刚起步，随着汽车时代的来临，传统意义的餐厅、单一的服务已经难以满足广大市民的多样化需求。想象一下，如果在合肥长江路的路中央，不紧不慢地喝着美酒，一边品着菜肴，是不是太炫酷了？



3D实况购物 让网购更真实直观

店家发来的衣服大小不合适，款式并不适合自己，质量并没有图片里看上去那么好……网购过衣服的朋友们都有过这样的亲身经历，但与逛实体店相比，网购方便又便宜，真是让人纠结，难以取舍。如果让你网购时，就能看到自己穿上这款衣服的效果，会不会很有吸引力？通过3D实况购物，就能实现了。

用户输入自己的身材数据后，即可生成个性化3D人模，点击“试穿”便可以看到真实的试穿效果。如果效果理想，那你就可以直接点击“购买”。

另外，对于购买家装的用户来说，最让人惬意的就是，可以任意在虚拟的空间下打造自己的理想装修环境，随意地拖拽产品，任意摆放位置，设计空间……

对于一些数码家电类的产品：耳机、手机、抽油烟机……可以360度全方位细节旋转展示，并且可以在虚拟界面下自主操控一些按钮，体验产品功能，提前感受产品的使用环境。



“高校秘书”，帮大学生搞定“所有”

大学生是一个庞大的消费群体，潜在市场也十分广阔。而目前互联网时代下，有没有一款专门为大学生打造的服务平台，这让一群大学生打起了同学的“主意”。

项目负责人介绍，他们拟采取O2O模式，建立起一个大学校园生态社区，打造一个大学生生活智能便捷化，特色本土化、专业系统化的大数据平台，平台可以以网站、安卓、苹果客户端的形式存在，像赶集网、58同城一样，为大学生提供课内学习资料分享、代理打印、快递，二手市场交易、周边购物指南等服务。

目前，已经与合工大老校区近200家商业机构达成合作意向，与合肥市10所高校近200多个社团达成共识，并获得学校团委等部门的大力支持和扶持。在APP开发尚未完成之前已经通过线下服务模式第一个月收入就达8000元。他们给这个项目取了个好听的名字叫“高校秘书”，“像秘书一样为学生们提供服务”。

相关链接 合肥“挑战杯”创业大赛

今年的合肥“挑战杯”创业大赛先是由各县市区从创业者中征集项目，再经过初赛、复赛的比拼，最终有79个创业项目脱颖而出，进入最终的决赛环节。在数十位专家、评委的慧眼下，诸多奖项被一一评出。

为了鼓励创业者的热情和积极性，大赛分别奖励特等奖10000元，一等奖5000元，二等奖3000元，三等奖1000元，优秀奖500元。大赛结束后，所有参赛的创业项目，将被录入合肥市人社局的“创业项目库”，供广大创业者挑选。

“目前，创业项目库里已经有将近4000个项目，每个项目都有详细介绍，以及专家的点评。”合肥市人社局就业促进处处长刘小楝介绍，市民只需登录合肥市人社局网站，就能查询到这些创业项目。与此同时，合肥市还组建了“创业志愿者导师团”，已面向社会征集了120余名导师，能够为创业者提供一对一的指导。

世纪城
北城世纪城
Beicheng Centown

630万平米·各种配套齐全
15万人生活大城

北城世纪城·禄徽苑
即将首次开盘
均价5000元/m²

95m²宜居三房限量认筹中
★ 年末感恩回馈 ★
交3000元抵12000元

我们造城

世纪专线
★ VIP ★ 0551

6696 9999

长房预售证第20147262号
最终解释权归开发商所有